



## PROTOKOLL 1/14

**Protokoll fra møte i arbeidsutvalget i Bydel Grünerløkka 12. februar 2014 kl. 18.00 - 19.20 i bydelsadministrasjonens lokaler i Markveien 57.**

### Åpen halvtime

Det var en person til åpen halvtime.

### Opprop

**Til stede:** Per Østvold (SV) leder, Marius Helland Sørensen-Sjømæling (A), Jarl W. Alnæs (V)

**Forfall:** Torgeir Fjeld (SV), Ulf Granli (H)

**I stedet møtte:** Mari Røsjø (R), Knut Tvedten (H)

Patrik Sahlstrøm (MDG) og Svein Eilertsen (H) møtte som observatører.

**Fra administrasjonen møtte:** Bydelsdirektør Heidi Larssen, avdelingsdirektør økonomi Veronica Bruce, møtesekretær Lise Olsen

### Godkjenning av innkalling

Innkallingen godkjent uten merknader.

### Godkjenning av sakskart

Sak fra Rødt, Ny 2.vara til oppvekst-, miljø- og kulturkomiteen settes på sakskartet til BU-møtet 20. februar 2014.

Sak fra BU-leder Per Østvold om «Grünerløkka-festivalen 2015», settes opp som sak 3/14.

**Jarl W. Alnæs ble enstemmig valgt som settenestleder når Ulf Granli har forfall.**

### Informasjon

- Bydelsdirektøren orienterte om:
- Status Hasle barnehage. I henhold til tidsplan skal flyttingen være ferdig 6. juni. Vann- og avløpsetaten får ikke igangsettelsestillatelse før barnehagen har flyttet. Er usikre på om planen vil holde. Det er derfor lagt en back-up plan for sommermånedene. Svar fra Byrådsavdeling for kunnskap og utdanning om flytting av Hasle barnehage til midlertidig barnehage på Ola Narr ble lagt ut på nettside under informasjon til møtet.
- Høring- forslag til endringer av forskrift om åpningstider for serverings- og skjenkesteder i Bydel Grünerløkka. Ble annonsert i Dagsavisen, Aftenposten-Osloby og DittOslo 23. januar 2014. Frist for uttalelser er 24. februar 2014. Det har p.t ikke innkommet noen uttalelser.
- Navn til en gate og tre plasser på «Vulkanområdet». Er nå ute på høring.



- Invitasjon til forslag til navn på to nye gater på Hasle/Løren. Saken ble behandlet i BUK 3. februar 2014, og sendes nå på høring.
  - Startemøte 5. februar med EST- budsjettoppfølging 2014 blir satt opp som sak til BU-møte 20. februar 2014.
  - Vedrørende BU-vedtak om opprettelse av egen sykehjemsnemnd. Kopi av brev fra Byrådsavdeling for eldre og sosiale tjenester til Bydel Østensjø er tidligere utsendt.
  - Bydelen har tapt en sak i KOFA (Klagenemnda for offentlige anskaffelser) om direktekjøp av saksbehandlertjenester i barnevernet, forhold gjort før 2012. Fra 2012 foregår det ikke slike direktekjøp. Saken medførte en bot på kr 140 000.
- 
- Bydelsdirektøren tok opp forslag om møte i forbindelse med budsjettbehandlingen til høsten. **AU vedtok møte 5. november kl 17.30.** Avdelingsdirektør Veronica Bruce lager som tidligere, oversikt over viktige tidspunkter i budsjettprosessen.

#### **Innmeldte spørsmål**

Det var ingen innmeldte spørsmål.

#### **Eventuelt**

Det var ingen saker til eventuelt.

#### **Saker behandlet under møtet:**

#### **SAK 1/14 PROTOKOLL FRA MØTE I ARBEIDSUTVALGET 4. DESEMBER 2013**

##### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak:**

Protokollen godkjennes.

##### **Vedtak:**

Protokollen enstemmig godkjent.

#### **SAK 2/14 GJENNOMGANG AV ØVRIGE SAKER TIL MØTE I BYDELSUTVALGET 20. FEBRUAR 2014**

##### **Følgende tilleggssaker ble meldt:**

SAK 15/14 STARTMØTE BUDSJETTOPPFØLGING 2014 – BYDEL GRÜNERLØKKA

SAK 16/17 NY 2. VARA I OPPVEKST-, MILJØ- OG KULTURKOMITEEN FOR RØDT

SAK 17/14 HØRING- EVALUERING AV RESSURSFORDELINGSMODELL  
GRUNNSKOLER

**SAK 3/14 GRÜNERLØKKA-FESTIVALEN 2015 – SAK FRA BU-LEDER PER ØSTVOLD**

BU-leder orienterte om møtet med aktører 4.februar 2014. Saken ble diskutert.

**Vedtak:**

BU-leder tar initiativ til videre drøftelse med en mindre gruppe av interessenter.

Oslo 13. februar 2014



Heidi Larssen  
bydelsdirektør

